

10. 19. 2014

“但聖靈降臨在你們身上，你們就必得著能力，並要在耶路撒冷、猶太全地，和撒瑪利亞，直到地極，作我的見證。”使徒行傳 1 章 8 節這段主耶穌的應許是給你和我的，因為你我是這個時代不可缺少的見證人。今天是我們得恩典的時刻，主要使用我們成為祂的器皿。所以我們要被聖靈充滿，使我們的生命可以結出許多子粒來。從前神呼召那些卑微的，軟弱的，甚至否認神的人做祂的門徒，來完成祂的使命，今天神也可以用我們來完成祂的大使命。聖經分別在使徒行傳 1 章 8 節，馬太福音 24 章 14 節，啓示錄 14 章 6 節都講到基督徒的大使命。

一百年前，世界各地的教會就為著將福音傳遍世界來向神呼求，禱告。二百年前馬禮遜來到中國，衝破重重攔阻，神藉著一個軟弱的年輕人成就了大事，改變了中國，祝福了中國。今天神要藉著你我將福音傳出中國，成為萬族，萬民的祝福！

### 一. 福音進中國 - 部份的少數民族

今天我的焦點放在少數民族的福音事工上。講到少數民族的宣教，一定要提到兩位宣教先鋒，**1. 苗族的救星 - 柏克理 Samuel Pollard**。柏格理 23 歲時，受李文斯頓在非洲宣教的事跡感動，受呼召來中國貴州石門坎的苗族宣教。是什麼樣的力量使他放下自己舒適的生活進入中國，到一個偏遠落後的少數民族地區，荒山野嶺？是神的愛。他是一粒麥子，後來帶了許多人信主，人稱為“苗族的救星”。影響直到今天。**2. 慄慄族使徒 - 富能仁 James O Fraser**。1908 年 24 歲時由緬甸前往中國到雲南的保山地區，做了許多奇妙的工作。許多人的生命被神改變，被神更新。這二位是重要的人物，當然還有許多無名傳道人，這些人向著世界是死的，向著神的呼召是活的。

二百年前，中國被稱為“未得之民”也被稱為“未觸之民”，福音是空白。今天福音已遍佈各角落，有許多無名傳道人像保羅，摩西那樣願意回應神的呼召，離開本地進入神的心意裡。他們是以神的國為念的。因為神愛世人，而福音本是神的大能，為要拯救一切世上的人。讓我們為此禱告，興起一大群同工加入少數民族宣教的行列。

亞洲國家仍有許多“未得之民”(是指 基督徒 少於 2%)，“未觸之民”(從未聽過福音)。全世界一萬二千個族群，今天祇剩下七千個族群屬於福音“未得之民”。因著我們的禱告使福音遍佈各個角落，神要尋找被福音遺忘的角落。

## 二. 福音在中國的 - 國內的少數民族

從 1929 到 1960 台灣的原住民 50%歸主，被稱為 20 世紀的宣教神蹟。我從 1997 年領受異象後，1999 年開始投入少數民族宣教事工，2005 年成立原住民同工為主、並以未得之民宣教為導向的宣教差會。

至今 M2M(類文化)的宣教模式在台灣與其他地方都使用過。因為許多民族都處於赤貧狀況，外面的捐助只是杯水車薪。M2M 就是就地取材，興起當地的宣教士。今天我們要做的就是興起少數民族和穆斯林的宣教士，我們要在神國裡成為一個宣教的團隊。求主呼召更多 M2M 宣教士，將福音傳到未得之民。

今天我們要做的就是 1. 興起少數民族的福音宣傳隊伍。培訓原住民和其他國家當地的少數民族同工參與未得之民宣教; 2. 我們所要做的是禱告。當我們禱告時，我們就會愛神、愛人、參與宣教的奉獻，並願意成為宣教士。

## 三. 福音出中國 - 邊境的少數民族

向少數民族傳福音，實際上就是福音出中國的一個重要策略。1997 年我受到感動，當時是聽到李秀全牧師的“福音進中國”，即想到福音如何出中國。出中國就是越過一些邊界的國家，如:越南，寮國(老撾)，柬埔寨，緬甸，印度，尼泊爾等。福音若是傳入到少數民族，福音就可以走出中國，過去國內的少數民族信主後不知如何傳出去，而今天少數民族的教會在經過十幾年的培訓耕耘之後，都已經願意回應主的大使命將福音傳出去。

求聖靈大大充滿我們，使我們滿有能力，並且成為宣教夥伴，一起來向萬民傳福音。